

# Társadalomismereti, társadalomföldrajzi Projekt tábor 2018 10. osztály

Tisztelt Szülők, Kedves Diákjaink!

Időpont: 2018. október 9-11.

Létszám: 20 diák+2 tanár

Utazás: Bérelt busszal

Étkezés: Alsómocsoládon (teljes ellátás)

A szállás helye: Alsómocsolád, Vendégház

Kísérő tanárok: Fekete Anna, Szilágyi Márta

**Indulás: Október 9-én (kedden) reggel 7.00-kor a Labanc útról.**

A program: A három nap alatt igyekszünk teljes egészében feltérképezni a diákokkal nem csak Alsómocsolád, hanem a kistérség helyzeti előnyeit, nehézségeit. A tapasztalatok tükrében pedig az önkormányzat vezetőivel közösen megtalálni a lehetséges kitörési pontokat, fejlődési irányokat. A cél elérése érdekében a fiatalok megismerkednek Alsómocsolád polgármesterével, aki bemutatja a település működését, azokat az innovatív programokat, amelyek által a falu dinamikusabban tud fejlődni a régió többi településéhez képest. Megtekintjük a falu létesítményeit, beruházásait, turisztikai és egyéb fejlesztéseit. (hazai és EU-s projektek) Ellátogatunk egy szomszédos településre, ahol a lakosság 90%-a mélyszegénységben él. Ott egy segítő foglalkozású fiattal beszélgethetnek a diákjaink, aki kendőzetlenül mesél a megoldandó problémákról. További két rentábilis, jól működő beruházást is bejárunk, az egyik Bikalon a Reneszánsz Élménybirtok lesz, ahol az intézmény igazgatója vár bennünket. A másik a térség legnagyobb foglalkoztatóját jelentő húsipari üzem, ahová bebocsátást nyerünk. A gyerekek találkoznak majd az ifjúsági polgármesterrel is, de megismerkednek az idősgondozás önkormányzati feladataival, folyamataival is. Nem marad ki a falu törekvéseinek ismertetése a közösségfejlesztés területén, az általuk működtetett civil akadémia megismerése sem. A megfigyelések, tapasztalatok összegzésére mindennap lehetőségünk lesz, helyi szakemberek bevonásával.

Ellátás: Teljes ellátást kapunk, reggeli-ebéd-vacsora.

Várható visszaérkezés az iskolához: **Október 11-én 17.00-18.00 körül.**

Amit érdemes hozni:

**Meleg, vízálló ruha, kényelmes cipő, esőkabát, pulóver.**

Fényképezésre, film – és hangfelvétel készítésére alkalmas eszköz, törölköző, jegyzetfüzet, íróeszköz.

A táborozás teljes költsége **30 000Ft**. A tábor költségét kérjük szépen október 5-ig a gyerekekkel beküldeni az iskolába. Az összeg tartalmazza a két éjszakai szállást, a napi 3X-i étkezést, a buszköltséget, autópályadíjat, a sofőr szállását és ellátását, valamint a belépőjegy árát az élménybirtokra.

Tisztelettel: Szilágyi Márta  
projektvezető